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Hmsa: IOPa
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.01.2011 12:12:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.01.2011 12:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202662/answer/202663




9T0 MOTYT OBITH CUMIITOMBI YPETPUTA U/UIIH IPOCTATUTA, 00YCIIOBIIEHHBIE TTOJIOBHIMU MHGEKLIUSIMU.
CrnepyeT BBHIIOTHUTD OOIIKY MA30K M3 YPETPHI, IOCEB U3 YPETPH Ha MUKPOQIIOPY, aHAU3 CEKpeTa
IIPOCTATH (MUKPOCKONUS + TOCeB), Ma30K MeTonoM ITIIP Ha xmamMuguu, MUKOILIa3MHl, YPearaa3Mbl,
TPUXOMOHA/IbI, TOHOKOKKH, TapIHEPeIIIbl, KaHAUIE ¥ BUPYC IIPOCTOTO reprieca. [lambHenme
MEeNCTBUS UCXOMOS U3 Pe3yIbTATOB 3TUX aHAJIU30B.



